
YouGov / Eurotrack+US: Ukraine
Sample Size: 1695 Adults in GB / 1206 Adults in France / 2065 
Adults in Germany / 1025 Adults in Denmark / 1006 Adults in 
Sweden / 1053 Adults in Spain / 1015 Adults in Italy / 1000 Adults in 
USA
Fieldwork: 12-26 January 2022
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How big a threat, if any, do you consider each of the following to be 
to Britain? Please use the scale where 0 means "Not a threat at all" 
and 10 means "A serious threat".
Russia

0 - not a threat at all 3 3 7 7 9 7 2 2 6 4 3 3 12 14
1 1 1 2 2 5 3 2 2 1 2 1 1 3 4
2 1 1 4 4 7 4 4 4 3 2 2 1 6 7
3 4 3 7 4 8 7 5 4 6 4 3 4 8 6
4 4 4 6 4 7 6 5 5 5 4 3 5 6 5
5 13 10 17 16 15 13 10 12 10 8 10 8 20 15
6 12 11 12 13 10 11 10 13 9 7 7 9 11 12
7 19 15 13 12 12 13 17 15 14 14 12 9 10 10
8 16 14 9 10 7 11 16 13 15 16 12 14 6 6
9 5 8 4 5 3 5 6 7 7 9 11 8 3 3

10 - a serious threat 12 20 8 9 7 12 15 12 14 22 23 28 7 6
Don't know 10 12 10 13 9 9 10 10 10 7 11 10 10 13

Country
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China
0 - not a threat at all 4 3 7 6 8 5 4 4 7 5 5 2 11 9

1 1 0 3 1 3 3 3 2 3 3 2 1 4 3
2 4 2 5 3 8 4 6 5 6 5 3 2 5 5
3 5 3 7 3 8 6 8 6 7 6 5 2 7 5
4 9 4 8 4 9 6 8 8 7 7 4 5 7 6
5 16 10 18 18 17 13 14 17 12 11 12 10 18 14
6 14 9 12 11 11 11 12 12 10 10 7 8 10 10
7 15 15 12 14 10 12 12 12 12 15 14 10 9 12
8 10 14 8 10 7 11 9 10 11 11 14 12 8 9
9 5 7 3 5 4 5 5 4 6 6 9 10 3 4

10 - a serious threat 5 20 7 13 4 13 7 8 7 12 15 30 8 11
Don't know 11 11 10 13 10 10 11 11 13 9 11 9 9 12

Islamic State/ISIS
0 - not a threat at all 1 2 1 1 3 2 1 2 2 3 2 3 2 2

1 1 0 1 1 2 1 2 1 1 2 2 1 1 1
2 1 2 1 1 1 3 3 3 3 2 2 3 2 1
3 2 3 1 2 2 3 3 3 3 4 3 5 2 2
4 3 2 1 1 3 3 5 4 3 4 4 4 3 3
5 6 6 4 5 7 7 8 6 6 9 8 9 8 8
6 6 8 3 3 5 7 7 8 7 7 5 8 7 9
7 10 10 8 4 8 11 10 11 9 10 9 10 9 9
8 14 14 9 10 12 14 14 14 13 13 12 13 12 11
9 14 8 10 9 13 9 9 10 9 8 9 5 9 8

10 - a serious threat 35 35 53 54 37 31 29 29 35 33 34 28 38 36
Don't know 7 9 7 10 8 8 9 9 8 6 10 10 7 10
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Should Britain be willing to use military force if Russia attacks any 
of the countries listed below?
Poland

Britain should be willing to use military force to help defend this country 52 38 40 33 42 33 58 53 32 34 51 39 33 24

Britain should not be willing to use military force to help defend this 
country 17 27 27 30 32 42 13 17 32 33 12 24 34 39

Don't know 31 35 33 37 26 24 29 30 36 33 37 37 33 37
Latvia

Britain should be willing to use military force to help defend this country 41 31 34 28 39 31 57 54 37 37 36 32 28 22

Britain should not be willing to use military force to help defend this 
country 22 30 29 33 33 42 12 16 27 32 18 23 37 40

Don't know 37 39 37 39 28 26 31 30 35 31 46 45 34 38
Ukraine

Britain should be willing to use military force to help defend this country 35 30 28 26 22 23 38 38 18 27 38 35 28 21

Britain should not be willing to use military force to help defend this 
country 26 32 35 36 47 52 26 29 43 39 19 28 37 40

Don't know 39 38 37 39 30 26 37 33 39 34 43 37 35 39
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And how likely do you think it is that Russia will invade the 
following countries at some point in the next two years?
Poland

Very likely 2 3 3 2 3 7 4 4
Fairly likely 9 10 8 8 10 14 14 12

TOTAL LIKELY 11 13 11 10 13 18 16
Not very likely 33 34 36 41 41 28 36 30
Not at all likely 16 20 30 23 24 15 19 20

TOTAL NOT LIKELY 49 54 66 64 65 55 50
Don't know 39 32 23 26 22 36 27 34

Latvia
Very likely 4 4 4 2 3 7 4 5

Fairly likely 15 16 12 12 15 18 20 16
TOTAL LIKELY 19 20 16 14 18 24 21

Not very likely 27 30 38 42 41 23 34 29
Not at all likely 9 13 20 16 18 10 12 14

TOTAL NOT LIKELY 36 43 58 58 59 46 43
Don't know 46 37 26 27 23 43 29 37

Ukraine
Very likely 17 13 16 14 18 35 11 9

Fairly likely 32 30 35 39 40 27 35 31
TOTAL LIKELY 49 43 51 53 58 46 40

Not very likely 12 18 20 20 16 8 22 21
Not at all likely 4 7 8 2 6 5 6 6

TOTAL NOT LIKELY 16 25 28 22 22 28 27
Don't know 35 33 22 24 20 25 26 33
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